
Norvégia
2019. július 13 - 20

Normál ár: 360.000 Ft
Törzsutas ár: 340.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal és komphajókkal.
Utazást a Flamsbana vasúton egy irányban (felfelé).
Utazást hajóval a Lysefjordon.
6 éjszaka szállást ifjúsági szállókban, négyfős szobákban, valamint négyfős faházakban.
1 éjszaka szállást hotelben Stavangerben, kétfős szobákban.
6 reggelit.
A Baraka túra- és idegenvezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A repülőjegy és illeték árát.
A további étkezést.
A belépők és fakultatív programok árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 130.000 Ft

Repülőjegy

Budapest-Bergen és Stavanger-Budapest repülőjegy illetékkel: 150.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 30.145 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 9.745 Ft
Útlemondási biztosítás: 25.500 Ft

Fakultatív program

Utazás vonattal (hátralékkal fizetendő): 15.000 Ft

Létszám: 25 - 35 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 6 nap

Repülés: Az általunk ajánlott repülőjegyek (Norwegian és Wizz Air GO 1 db 20 kg súlyú feladható csomagot és 1 db 10 kg súlyú
kézipoggyászt tartalmaznak.

Részletes program
1. nap



Budapest – Oslo – Bergen

Repülés: a délelőtti órákban idulunk a Norwegian járatával Oslóba, ahonnan átszállás után repülünk tovább Bergenbe.
Bergen: a repülőtéren beszállunk a ránk várakozó autóbuszba és a szállásunkra utazunk. Este megtehetjük az első felfedező sétánkat
Norvégia egyik legszebb városában. Az éjszakát egy ifjúsági szálló négyágyas szobáiban töltjük.
Szállás: ifjúsági szálló.

2. nap
Bergen

Városnézés Bergenben: az egész napunkat az egykori Hanza városban, a remek hangulatú és állandóan nyüzsgő Bergenben töltjük. A
város nemcsak Norvégia, hanem egész Európa egyik legszebb települése. Elsőként az óvárosban található Bryggen rakpartot keressük fel,
amely az UNESCO Világörökségek között is szerepel. Korabeli faházak és kellemes hangulatú vendéglők között sétálunk egyet. Itt
találjuk a Torget halpiacot, ahol meg is ebédelhetünk. A délutáni szabadprogram során egyénileg folytathatjuk a bergeni sétát és
felkereshetjük a Rosenkrantz tornyot, a tengeri Akváriumot, a Kode Művészeti Múzeumot vagy a Halászati Múzeumot.
Ulriken-hegy: remek esti program madártávlatból megcsodálni Bergen panorámáját. Ehhez felvonóval emelkedhetünk a 643 méter
magas Ulriken-hegyre. Visszafelé gyalog érdemes megtenni az utat egészen a szállásunkig. Táv: 5 km, szint: le 640 m, a túra nehézsége:
(**).
Szállás: ifjúsági szálló.

3. nap
Bergen – Mölster-farm – Tengeri kajakozás – Stalheimsfossen – Voss

Utazás Voss kisvárosába: a reggeli után elhagyjuk Bergent és a norvég fjordvidék felé indulunk. Voss kisvárosába utazunk, Norvégia
egyik legnépszerűbb outdoorsport-központjába.
Mölster-farm: Voss egyik legérdekesebb látnivalója a régi Mölster-farmból kialakított skanzen, ahol a korabeli, fából épült és
gyepszőnyeggel borított házakban ismerkedünk meg az egykori gazdálkodók életével.
Tengeri kajakozás: délután az utazásunk egyik csúcspontja következik. A legkeskenyebb norvég fjordhoz, a Naeroyfjord partjához
utazunk. A kicsiny Gudvangen településén parkolunk le, ahol egy látványos fakultatív programon vehetünk részt. Professzionális tengeri
kajakokba szállunk, hogy evezve fedezzük fel a káprázatos norvég fjordvidék egyik legszebb vidékét. A kajakok egy- vagy
kétszemélyesek, stabilak és a használatukhoz nem szükséges előképzettség. A körülbelül 3-4 órás program egy piknikebédet is tartalmaz.
A kajakozás során kapunk mentőmellényt, hullámkötényt, valamint egy vízhatlan zsákot, amibe a személyes dolgainkat tehetjük. Az
evezős túra nehézsége: (**).
Stalheimsfossen: a kajakozás után felkeressük Norvégia egyik leglátványosabb vízesését, a 124 méteres Stalheimsfossen zuhatagát. A
bámulatos erejű vízesés nemcsak Voss környékén, hanem az egész országban az egyik legmegkapóbb természeti látnivalónak számít.
Voss: a nap végén visszautazunk Voss kisvárosába, ahol faházakban lesz a szállásunk két éjszakára.
Szállás: faházak; étkezés: reggeli.

4. nap
Voss – Flamsbana vasút – Borgund – Királyok útja – Voss

Utazás a Flamsbana vasúton: délelőtt a leghosszabb norvég közúti alagúton át a kicsiny Flam településére utazunk. Innen indul a
Flamsbana vasút, amit sokan a legszebb vasútvonalak közé sorolnak. Körülbelül egy órát utazunk az alig 20 kilométer hosszú, ám 865
méteres szintemelkedést leküzdő vasúton egészen Myrdal állomásig.
Kerékpározás vagy vonatozás: Myrdalból választástól függően vonattal vagy kerékpárokkal térünk vissza Flam településére, a
buszunkhoz. A kalandosabb verzió kétségkívül a kerékpározás. Az útvonal szinte végig lejt, de tartalmaz egy-két rövid emelkedőt is. Az
út első szakasza murvás szerpentin, később aszfaltborítású. A kerékpártúra nehézsége: (*).
Borgund: a kalandos programok után Borgund fából épült, híres dongatemplomához utazunk. Norvégia egyik legnagyszerűbb építészeti
látnivalója ez a fatemplom, amely gyönyörű példája a ránk maradt maroknyi, viking és keresztény stílust ötvöző középkori épületeknek.
Királyok útja: délután a híres Királyok útján teszünk egy kirándulást, amely a gyönyörű természeti látnivalók mellett egyben történelmi
visszatekintés is. Ez az 1790-es években kézi eszközökkel épült út volt az első, amely átszelte a Filefjell hegyeit. Egy-másfél órás körtúrát
teszünk a Királyok útján, majd visszatérünk a buszunkhoz. Táv: 4 km, szint: fel 280 m, le 280 m, a túra nehézsége: (**).
Voss: az éjszakát ezúttal is Voss közelében, faházakban töltjük.
Szállás: faházak; étkezés: reggeli.

5. nap
Voss – Latefossen – Preikestolen

Utazás: ezen a napon egy hosszabb utazás vár ránk, amelynek során a hegyek övezte Voss kisvárosából a dél-norvég fjordokhoz utazunk.
Az útvonal szinte végig káprázatos, ráadásul egy fantasztikus természeti látnivaló is útba esik. Utazás közben átkelünk a kecses
Hardanger-hídon, majd sokáig a Hardanger-fjord egyik keskeny oldalága mellett buszozunk.
Latefossen-vízesés: utazás közben megállunk a lebilincselő hatású, félelmetes erejű, 400 m magas Latefossen-vízesésnél. Két zuhatag
találkozik egymással, és a víztömeg egy széles folyó medrében háborogva rohan tovább. Egy folyón átívelő, állandóan vízpermetben ázó
hídról még jobban megérezhetjük a víztömeg erejét. Norvégia több ezer vízeséséből az egyik leglenyűgözőbbet láthatjuk.
Preikestolen: a nap végén érkezünk a mai szállásunkra, egy gyönyörű környezetben épült ifjúsági szállóba, ahol két éjszakát töltünk. A
szobák elfoglalása után a szállásunk környékével ismerkedhetünk meg.
Szállás: ifjúsági szálló; étkezés: reggeli.

2. oldal



6. nap
Preikestolen – Lysefjord – Kyeragbolten – Preikestolen

Hajózás a Lysefjordban: délelőtt egy különleges programra kerül sor. Lauvvik kikötőjében komphajóra szállunk és végighajózunk
Norvégia egyik legszebb vízi útvonalán. A káprázatos Lysefjordot kétoldalt magas hegyek határolják, amiket közelebbről is
megcsodálhatunk a délutáni túránk során.
Gyalogtúra a Kjeragbolten sziklához: a hajóval Lysebotn kikötőjében érünk partot, ahol buszra szállunk és egy meredek
szerpentinúton az Öygardstöl kilátóhelyig utazunk. Innen indul a délutáni túránk, amelynek célja a híres Kjeragbolten szikla. Sziklás,
meredek terepen túrázunk; több helyen láncok segítik az előrejutást. Átkelünk néhány kisebb gerincen, majd lapos kőtáblákon
gyaloglunk tovább. Hamarosan a Kjeragnosen sziklateraszhoz érkezünk, amely nem kevesebb, mint 1100 méterrel emelkedik a
Lysefjord fölé. Ha lenézünk a félelmetes mélységbe, alattunk a fjord sötét víztükre csillog. Megpihenünk, majd folytatjuk a túrát a
Kjeragbolten kőtuskóhoz, amely látványos módon, két függőleges sziklafal közé szorulva áll az ezer méteres mélység fölött. Ez Norvégia
egyik legérdekesebb természeti látnivalója. Megpihenünk, majd a már megismert útvonalon visszatúrázunk a buszunkhoz. Táv: 11 km,
szint: fel 700 m, le 700 m, a túra nehézsége: (***). A túra után autóbusszal utazunk vissza a szállásunkra, miközben végighaladunk
Rogoland csodálatosan szép fjell-jellegű vidékén.
Szállás: ifjúsági szálló; étkezés: reggeli.

7. nap
Preikestolen – Stavanger

Gyalogtúra a Preikestolen sziklateraszhoz: reggel elhagyjuk a szállásunkat, majd Norvégia egyik leglátványosabb természeti
látnivalójához, a Preikestolen sziklakilátójához látogatunk. Az utóbbi időben ez a helyszín a legextrémebb extrémsport, a bázisugrás
helyszíneként vált különösen ismertté. Egy parkolóban hagyjuk a buszunkat és egy hegyi ösvényen gyalog indulunk felfelé. A Skandináv-
hegységre jellemző fjell-jellegű, köves, sziklás terepen túrázunk. Az erdőhatár fölé érve kinyílik a táj és hamarosan előtűnik a
Preikestolen, azaz a Prédikálószék 600 m magas, hatalmas sziklatömbje. A természetes teraszról tiszta időben bámulatos látvány tárul a
szemünk elé. Ha kimerészkedünk a szikla széléig, láthatjuk az alattunk fekvő Lysefjord víztükrét. Megpihenünk a Prédikálószéken, majd
a már ismert útvonalon visszatúrázunk a buszunkhoz. Táv: 8 km, szint: fel 450 m, le 450 m, a túra nehézsége: (**).
Stavanger: a túra után a harmadik legnagyobb norvég városba, Stavangerbe látogatunk. A település a szárazföldön és egy tucatnyi
szigeten épült. A város szíve, a Gamle negyed Európa egyik legidősebb, épen fennmaradt, nagyrészt fából épült óvárosa. Teszünk itt egy
sétát és felkeressük az 1125-ből származó dómot. Stavanger másik érdekes látnivalója az érdekes és látványos Olajmúzem. Norvégia
gazdagságát jórészt az olajnak köszönheti. Az Északi-tengeri olajfúrótoronyok irányítását Stavangerből, Norvégia „olajfővárosból”
végzik; ebben a témában tudhatunk meg számos érdekességet a múzeumban. A városnézés után egy hotelben töltjük az éjszakát.
Szállás: szálloda; étkezés: reggeli.

8. nap
Stavanger – Budapest

Stavanger: reggel elhagyjuk ugyan a szállodát, de a délelőttöt még Stavangerben, szabadprogram keretében töltjük.
Repülés: a déli órákban a repülőtérre utazunk, ahonnan a Wizz Air közvetlen járatával Budapestre repülünk. A délutáni órákban
érkezünk a Liszt Ferenc nemzetközi repülőtérre.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Helyszín: Budapest, Liszt Ferenc nemzetközi repülőtér.
A pontos indulásról és menetrendről indulás előtt 1 hónappal adunk tájékoztatást.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Mindaddig nem foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra. Ha
a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak!
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A csoport menetrendjétől eltérő repülőjegyet 10.000 Ft módosítási költség ellenében tudunk foglalni. 
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
45-26. napok közt: a részvételi díj 50 százaléka és a repülőjegy előlege kerül levonásra.
25-16. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.
15 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka és a repülőjegy előlege/teljes díja kerül levonásra.

A túrák nehézsége

A gyalogtúrák könnyűek vagy közepes nehézségűek. A túrák nagyon látványosak, ugyanakkor technikailag nem nehezek. Egyedül a
Kjeragbolten túrán kell végighaladnunk néhány láncokkal biztosított szakaszon. Nagy szintemelkedéssel és jelentős távolsággal egyik
gyalogtúránkon sem kell megküzdenünk. A sikeres teljesítéshez átlagosan sportos erőnlét elegendő, de lényeges a túrázási tapasztalat és a
megfelelő felszerelés.

3. oldal



A túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne tartalék meleg ruhával, esőkabáttal és esőnadrággal, valamint
élelemmel és ivóvízzel.
A kirándulásokat nehezítheti a barátságtalanná váló időjárás, ami Norvégiában még a nyári hónapokban sem ritka. Ezért mindenképpen
kiváló minőségű felszereléssel érdemes útnak indulni, hogy az esetleges rossz időt is könnyen viseljük. Esős időben az ösvények
csúszóssá válnak, ami külön odafigyelést igényel.
A program tartalmaz egy fakultatív kajakozást is. Előképzettség nem szükséges a részvételhez, mivel a tengeri kajakok használata
gyorsan elsajátítható, a részvételnek azonban feltétele a biztos úszni tudás.
Egy fakultatív kerékpározást is tartalmaz a programunk. Mivel az útvonal szinte végig lejt, ezért fizikálisan ez a túra nagyon könnyű. Egy-
két rövidebb emelkedő szerepel csak az útvonalban. A részvételt azoknak ajánljuk, akik magabiztosan tudnak kerékpározni és tisztában
vannak a kerékpárosokra vonatkozó közlekedési szabályokkal.
A túrák és aktív programok során lényeges a magabiztos mozgáskoordináció és a szédülésmentesség. Kizáró ok a tériszony és bármilyen
szív- és érrendszeri, valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró túraöltözet, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág, kényelmes és vízálló túrabakancs, meleg
ruha, vastagabb és vékonyabb polárpulóverek, sapka, kesztyű, papucs vagy túraszandál, edzőcipő. Olyan bakancsot hozz, amit már régóta
használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, kulacs, fejlámpa, napszemüveg, szúnyogriasztó, esetleg túrabot.

Szállás

Az éjszakákat ifjúsági szállókban, faházakban és szállodában töltjük. A szobák 4 személyesek, a fürdőszobák közösek és a folyosón
találhatóak. A faházak is 4 fősek és emeletes ágyak találhatóak bennük. 2 fős szobák egyedül a Stavangerben töltött utolsó éjszakán, egy
szállodában állnak rendelkezésünkre.
A stavangeri szállás kivételével mindenhol található egy közösen használható konyha vagy főzőfülke, ahol egyszerű ételeket
elkészíthetünk. Az ehhez szükséges eszközök rendelkezésre állnak, ám a zsúfoltság elkerülése érdekében célszerű magunkkal vinni egy
kisméretű fémedényt, tányért, poharat és evőeszközt.
Több szálláson is fizetni kell a meleg vízért a zuhanyzókban. 3-5 perc: 10 NOK.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás reszvételi költsége tartalmazza minden szálláson a reggelit; a többi étkezésre azonban az önellátás jellemző.
Az utazás során néhány alkalommal tudunk élelmiszerüzletben vásárolni, számítanunk kell azonban arra, hogy a norvégiai árszint
lényegesen magasabb a magyarországinál. Néhány élelmiszer ára Norvégiában: 0,5 kg kenyér: 25-30 NOK, zacskós főétel: 30 NOK, vaj:
30-40 NOK, 1 liter tej: 10-16 NOK, gyümölcsjoghurt: 20-30 NOK, 25 dkg kolbász: 90 NOK, 15 dkg szeletelt szalámi: 40-50 NOK, 15
dkg sajt: 50 NOK, 1 tábla csoki: 35 NOK, 1 kg banán: 30 NOK, 1 doboz sör: 25-30 NOK.
A legtöbb szállásunk rendelkezik konyhával, ahol könnyen és gyorsan elkészíthetünk egyszerű ételeket.

Időjárás

A július a legmelegebb időszak Norvégiában, ezért utazásra a legalkalmasabb. Az időjárás sokkal hűvösebb és változékonyabb a Magyar-
országon megszokottnál. A nappali legmagasabb hőmérséklet 15-24 °C közt valószínű, de ennél alacsonyabb hőmérsékletek is előfordul-
hatnak. Kivételes esetben adódhat 28-30 °C-os kánikula is. Mivel a nap alig 3-4 órára bukik a horizont alá, ezért éjszaka sem hűl le jelen-
tősen a levegő, 8-10 °C-nál nem várható hidegebb.
A norvégiai időjárásra leginkább a ragyogó napsütés és a borongós idő váltakozása jellemző. Fel kell készülnünk hosszabb-rövidebb
esőkre is, sőt erős szél is nehezítheti a túrákat. Percek alatt változhat az időjárás, gyorsan képződhet köd vagy eső. De amilyen hirtelen el-
romolhat az idő, ugyanolyan gyorsan ki is süthet a nap.
Több napon át tartó esők nem várhatóak, az esők sokkal inkább rövidek és „permeteznek“. Ez a nedves, szeszélyes, óceáni típusú időjárás
ismeretlen Magyarországon, ezért ajánlott valóban felkészülni megfelelően vízhatlan öltözettel.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Bergen, Voss, Borgund, a Preikestolen és Stavanger aktuális időjárását.

Kommunikáció

A hivatalos nyelv a norvég, angolul szinte mindenki beszél.
A szállásaink többségében wifin keresztül érhető el az internet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Norvégiába.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője és 1 norvég autóbusz-sofőr.

Egészségügy

4. oldal

https://baraka.hu/gyalogturak-nehezsege
https://www.yr.no/sted/Norge/Hordaland/Bergen/Bergen/
https://www.yr.no/place/Norway/Hordaland/Voss/Voss/
https://www.yr.no/place/Norway/Sogn_og_Fjordane/Lærdal/Borgund/
https://www.yr.no/place/Norway/Rogaland/Forsand/Preikestolen/
https://www.yr.no/place/Norway/Rogaland/Stavanger/Stavanger/


Ajánlott gyógyszerek: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, akár többféle hasmenés elleni szer, hasfogó, ragtapasz, sebfertőtlenítő szer,
fásli.
Az irodánk nem biztosít gyógyszert az utazáson résztvevőknek, a túravezetőink kizárólag elsősegélynyújtásban tudnak segíteni.

Elektromos áram

A szállásokon a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezésünkre. A fényképezőgépek és mobiltelefonok akkumulátorait
a szállásokon fel tudjuk tölteni.

Valuta

Norvégiában a norvég korona (NOK) a hivatalos fizetőeszköz. 1 NOK = kb. 32-34 Ft.
A legcélszerűbb szinte mindenhol bankkártyával fizetni, de biztosan lesz néhány olyan helyszín is, ahol ez nem lehetséges. Ezért
mindenképpen legyen nálunk készpénz is.
Mivel Norvégiában ritkán lesz alkalmunk pénzváltásra, ezért nyomatékosan javasoljuk minden résztvevőnek, hogy a költőpénz készpénz
részét norvég koronában vigye magával. A legtöbb magyarországi pénzváltónál tudunk koronát váltani, de időben meg kell rendelnünk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 70-100.000 Ft + a belépők és fakultatív programok költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Bergen, Rosenkrantz torony: 100 NOK
Bergen, Kode Múzeum: 130 NOK
Bergen, Akvárium: 285 NOK
Bergen, Halászati Múzeum: 90 NOK
Bergen, Ulriken felvonó egy irányban: 125 NOK
Voss, Mölster-farm: 90 NOK
Gudvangen, tengeri kajakozás ebéddel: 1000 NOK
Myrdal-Flam: vonatjegy lefelé: 410 NOK vagy kerékpárbérlés: 330 NOK
Borgund, fatemplom: 90 NOK
Stavanger, Olajmúzeum: 120 NOK
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás a repülőre

Információ a repülőn feladható poggyászokról, valamint a kézipoggyászokról: Budapest Airport és Wizzair.
Ritkán, de sajnos előfordul, hogy a repülőre feladott csomagunk nem érkezik meg velünk együtt a célállomásra. Emiatt
elővigyázatosságból célszerű magunknál tartani a túracipőnket, az esőkabátunkat és némi meleg ruhát.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb, maximum 90 literes sporttáskába vagy bőröndbe, amely kellőképpen
strapabíró és vízálló. Az autóbusz csomagtartójába való pakoláshoz legelőnyösebb egy erős anyagból készült sporttáska.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, amit kézipoggyászként felvihetünk a repülőre, magunkkal vihetjük a napi
kirándulásokra és túrákra, valamint az autóbusz utasterében is kényelmesen elfér.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy rendelkezz megfelelő balesetbiztosítással. Az utazáshoz legmegfelelőbb balesetbiztosítást az
Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési lapon igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Az utazás kalandtúra, amely Norvégia távoli, ritkán lakott részeire is elvezet. A szállásokon előfordulhat, hogy a résztvevők kis
mértékben eltérő szobákat kapnak.
Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetői fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén – eső, köd, rossz
látási viszonyok, esetleg hóesés – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy kirándulások sorrendjének fel-
cserélését, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is ma-
radhatnak programok. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni.
Amennyiben a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az utazást. Ilyen esetben
az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
A légitársaság járatainak esetleges késéséből vagy törléséből adódó többletköltségekért irodánk nem vállal felelősséget. Amennyiben a
légitársaság nem oldja meg maradéktalanul a járatkésés vagy törlés esetén szükséges váratlan helyzeteket, az emiatt igénybe vett utazási
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szolgáltatások (szállás, étkezés, transzfer) költsége a résztvevőket terheli.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év.
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